

«ΘΕΤΙΚΗ» Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

Επέστρεψε στην Αυστραλία η πρωθυπουργός

Επέστρεψε την Κυριακή, μετά από επταήμερο ταξίδι στην βόρεια Ασία και το Ηνωμένο Βασίλειο, η πρωθυπουργός της Αυστραλίας κα Τζούλια Γκίλαρντ. Όπως είναι γνωστό, η κα Γκίλαρντ επισκέφθηκε την Ιαπωνία, τη Νότια Κορέα και την Κίνα, πριν μεταβεί στο Ηνωμένο Βασίλειο για να παραστεί στον γάμο του πρίγκηπα Ουίλιαμ και της Κέιτ Μίντελτον.

Πολιτικοί παρατηρητές πάντως, κάνουν λόγο για σημαντική επιτυχία στις επαφές που είχε η κα Γκίλαρντ με ανώτατα στελέχη της κινεζικής κυβέρνησης στο Πεκίνο. Η ίδια η πρωθυπουργός υποστήριξε ότι θα υπάρχουν αμοιβαία οφέλη από την ισχυροποίηση της στρατιωτικής συνεργασίας μεταξύ Αυστραλίας και Κίνας. «Αν έχουμε κάνει κάποιες κοινές στρατιωτικές ασκήσεις Κίνα και Αυστραλία, θέλουμε η συνεργασία μας και στον τομέα αυτό να ενισχυθεί», είπε η κα Γκίλαρντ και συμφώνησε ο Κινέζος πρόεδρος Χου Ζιντάο, ο οποίος επαίνεσε, με θερμά λόγια και δημόσια, τον τρόπο με τον οποίο η κα Γκίλαρντ προσεγγίζει τις σχέσεις των δύο χωρών, «σε όλους τους τομείς».

Κατά τη διάρκεια των συνομιλιών της με τους Κινέζους αξιωματούχους, η Αυστραλή πρωθυπουργός έθιξε επίσης το ακανθώδες θέμα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, με συγκεκριμένη αναφορά σε στελέχη αυστραλιανών επιχειρήσεων που κρατούνται από τους Κινέζους χωρίς να έχουν δικαστεί, ενώ διαβεβαίωσε τους



Η πρωθυπουργός της Αυστραλίας Τζούλια Γκίλαρντ με τον Κινέζο πρόεδρο Χου Ζιντάο.

συνομιλητές της ότι η Αυστραλία θα συνεχίσει να προμηθεύει τη γειτονική χώρα με γαϊάνθρακα και φυσικό αέριο. Παράλληλα, πέρασε το μήνυμα στην πολιτική ηγεσία της Κίνας, ότι η αυξανόμενη εξάρτηση της ευημερίας της Αυστραλίας από την Κίνα, δεν πρόκειται να επηρεάσει τις σχέσεις της Αυστραλίας με τις Ηνωμένες Πολιτείες.

«Πολιτική μας δεν είναι η αναχαίτιση της Κίνας. Πολιτική μας είναι η θετική συνεργασία με την Κίνα. Η πλήρης εμπλοκή της Κίνας στην περιοχή μας είναι καλή για την περιοχή, είναι καλή για την Αυστραλία», δήλωσε η κα Γκίλαρντ μετά τη λήξη των συνομιλιών.

Στις καλές σχέσεις της Κίνας με την Αυστραλία αναφέρθηκε και ο Κινέζος πρωθυπουργός, πριν την υπογραφή τουριστικής συμφωνίας. «Η Κίνα ανέκαθεν θεωρεί την Αυστραλία βασικό παράγοντα σε μία συνεργασία με αμοιβαία οφέ-

λη», τόνισε.

Διεθνείς αναλυτές σχολιάζουν ότι η πρώτη επίσκεψη της κας Γκίλαρντ στην Κίνα ως πρωθυπουργός κρίνεται «θετική», ενώ σημειώνουν, επίσης, ότι σε αντίθεση με τους προκατόχους της έκανε λόγο για εξάρτηση της ευημερίας της Αυστραλίας από την Κίνα τονίζοντας ότι:

- Η Κίνα απορροφά το ένα τέταρτο του συνόλου των αυστραλιανών εξαγωγών.

- Η Αυστραλία εξελίσσεται σε προσιλή προορισμό Κινέζων σπουδαστών, με 167.000 εγγραφές σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά ιδρύματα της Αυστραλίας.

- Ο αριθμός των επισκεπτών από την Κίνα το 2010 ανήλθε σε 450.000.

- Διευρύνονται οι οικονομικές Αυστραλίας-Κίνας με σημαντικές εμπορικές συμφωνίες, όπως η πρόσφατη υπογραφή συμφωνίας για προμήθεια υδροποιημένου φυσικού αερίου στην Κίνα, συνολικής αξίας 90 δισεκατομμυρίων δολαρίων.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ

Εάν θέλετε να ασχοληθείτε με κάτι πολύτιμο τον ελεύθερο χρόνο σας και να προσφέρετε κάτι το αξιόλογο στον συνάνθρωπό σας, ή απλώς, αν θέλετε να αποκτήσετε καινούργιες γνώσεις,

Τότε

Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΣΑΣ. Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ:

ΤΟΠΟΣ: 7 Station Street West, Harris Park

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ - 9 ΜΑΪΟΥ και 16 ΜΑΪΟΥ 2011

ΩΡΑ: 9.30πμ - 3.30μμ

Για να λάβετε μέρος στην Εκπαίδευση τηλεφωνείτε στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας:

ΤΗΛ: (02) 9687 8955 Η εκπαίδευση είναι δωρεάν

12520

ΖΗΤΕΙ ΕΡΓΑΣΙΑ

Σύμβουλος Επιχειρήσεων, με σπουδές στη Μεγάλη Βρετανία, (κάτοχος Bachelor of Science in Business & Management, Master in Marketing), με σημαντική εργασιακή εμπειρία σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα στην Ελλάδα, ζητεί εργασία στο Σίδνεϊ σε επιχείρηση που χρειάζεται τα προσόντα του, ενώ αναλαμβάνει και την είσοδο της επιχείρησης σας στην Ελληνική αγορά, με επιτυχή προσαρμογή στα τοπικά δεδομένα.

Ίδρυση επιχείρησης. Ανάπτυξη δικτύου. Ανάλυση αγοράς, ανταγωνισμού. Οργάνωση επιχείρησης. Προβολή, προώθηση προϊόντων και υπηρεσιών. Ψηφιακά μέσα - Digital Media. Ανάπτυξη πωλήσεων. Επαγγελματισμός - Αξιοπιστία - Αποτελεσματικότητα. Αποταθείτε:

Κινητό: 0410 531 992

email: manolisbolotis@gmail.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΠΡΙΑ

Πωλείται προβατίσια κοπριά, καθαρή, αυθεντική, χωρίς αγριόχορτα.

Δωρεάν μεταφορά, \$6.50 το μεγάλο σακί.

Επίσης διαθέτουμε κοτίσια κοπριά

με \$5.00 το μεγάλο σακί.

Τηλεφωνήστε στον Γιάννη

0488 006 008

για τις παραγγελίες σας

12460



Αυστραλοί σκότωσαν στέλεχος των Ταλιμπάν

Αυστραλοί στρατιώτες σκότωσαν κορυφαίο στέλεχος των Ταλιμπάν σε επιχείρησή τους στο κεντρικό Αφγανιστάν. Σύμφωνα με το αυστραλιανό υπουργείο Αμύνης, ο Χαγιάτ Ουστάντ, ο οποίος θεωρείται υπεύθυνος για την οργάνωση αυτοκτονικών επιθέσεων και την μεταφορά οπλισμού, σκοτώθηκε σε ανταλλαγή πυρών με Αυστραλούς στρατιώτες.

Καθολική Σχολική Εβδομάδα

1-7 Μαΐου 2011

www.catholicschools.nsw.edu.au



μιά εκπαιδευτική περιπέτεια
ένα ταξίδι στην πίστη

12502